
Z A P I S N I K 
 

 
  sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Supetra održane  dana 22.  rujna  2009. godine, u 

sali Gradske vijećnice  u Supetru, Vlačica br. 5, s početkom u 19,00 sati. 
 
NAZOČNI:  Šimica Dragičević, Marija Jakšić, ðuro Roso, Zorko Drpić, Saša Radić, Dinko 
Vidan, Jaki Razmilić, Petar Mandić, Paul Matas, Lovrenco Vladislavić, Frane Oreb, Nikica 
Maričić. 
 
ODSUTAN: Petar Rino Hržić (opravdano) 
 
OSTALI NAZOČNI: Dinko Hržić,  dr. Milan Glavaški,  Ivica Radić,  Sergij Rendić, Ivica 
Vranjičić, Andro Filipić, Hrvoje Akmadžić i Ines Kojundžić. 
 
Nakon prozivke vijećnika utvrñeno je da je  sjednici nazočno dvanaest  vijećnika tj. kvorum, za 
donošenje pravovaljanih odluka predviñenih dnevnim redom. 
 

AD–8. 
 
Po ovoj točci dnevnog predsjedavajući je izvjestio da su  dana obrazloženja da su sredstva 
predviñena proračunom,  pa se bez rasprave, nakon obavljenog glasovanja,  jednoglasno  usvaja 
„Odluka o izmjeni Pravilnika o pravima iz rada osoba izabranih i imenovanih na 

odreñene dužnosti u Gradu Supetru“.   
Bez rasprave, jednoglasno se usvaja „Odluka o naknadi za rad zamjenika gradonačelnika“. 

 
AD-13. 

 
Vijećnica Marija Jakšić ističe da su bitne dvije stvari, prva stvar je da je  odluka iz 1993. 
odnosno ugovor koji se sklopio s poreznom upravom  bio opravdan, jer je u to vrijeme jedino 
porezna uprava imala ovlaštenu službu koja je bila ekipirana i  imala je bazu podataka, a to su 
radile sve općine i gradovi na taj način. Iz podataka se vidi da nije sve bilo idealno,  Porezna 
uprava će reći da je nadležnima u gradu slala natuknice da nemaju sve podatke i da se radi 
naplate moraju kompletirati svi podaci. Ugovor je još uvijek na snazi, nije  jasno kako je 
Poglavarstvo moglo ukinuti ugovor s poreznom upravom ako je to trebalo napraviti gradsko 
vijeće koje je donjelo odluku. Ovakav posao s poreznom upravom ne može trajati dovijeka, 
trebamo stvoriti uvjete da  gradske službe preuzmu te obaveze  i da naše službe brinu o našim 
prihodima.   
 
Gradonačelnik odgovara da se radi na tome, logistički se to ne može sada odraditi, nemamo ni 
prostora za otvoriti radna mjesta  a ni sistematizaciju. 
 
Zamjenik dr. Glavaški ističe da se preko Ministarstva pokrenulo da oni to uzmu nazad da 
sredstva ne bi bila izgubljena, cilj je da naše postojeće službe  dostavljaju podatke poreznoj 
upravi  o obveznicima, a oni da izvršavaju naplatu. 
 
Vijećnik Lovre Vladislavić iznosi kako imamo davanja koja mora uprihodovati Grad, a to su 
komunalna naknada, porez na vikendice, porez na tvrtke, spomenička renta, čistoća, to je usko 
vezano za katastarsku česticu na terenu, grañevinskoj  zgradi, pa predlaže da se na geodetskoj  
karti lociraju objekti, označe se i vrši zaduženje i evidencija, predlaže da se nabavi  
profesionalan softver koji  se bavi tom  problematiku. Služba za katastar želi da se riješe nazivi 
ulica po Supetru, to možemo riješiti  na taj način i obuhvatiti sve grañevine pa riješiti porez, 
čistoću i  sva druga davanja. 
 



Vijećnik Nikica Maričić predlaže da u članku 2. Odluke stoji da porezna uprava svakih 6 
mjeseci šalje opomene i ovrhe, da se to precizira, da ih obavežemo da se aktivno brinu o 
sredstvima Grada, interesira ga kolika je zastara  koju nisu uspjeli naplatiti. 
 
Gradonačelnik odgovara da je odluka koncipirana u suradnji s  pročelnikom porezne uprave u 
Splitu.   
 
Vijećnik  Petar Mandić  u svom izlaganju ističe  da je potrebno napraviti program i sve uvjete 
da Grad  može preuzeti naplatu gradskih poreza u roku godine dana ili dvije, šteta je da ta 
sredstva stoje kod porezne uprave, postoje programi i snimanje na terenu, kad to obavimo 
možemo preuzeti te poslove na sebe. 
 
Predsjedavajući ističe da su ponovno velika  sredstava otišla u vjetar pa je   potrebno  
koncenzusom prihvatiti odluku. Stara odluka nije stavljena van snage, ugovor je bio sklopljen 
ranije temeljem odluke koja nije u materijalima,  rad porezne uprave je bio pokriven odlukom 
Gradskog vijeća koja nije stavljena van snage. Imamo posebnu odluku  za plaćanje poreza na 
korištenje javnih površina, to nije navedeno u članku 1. pa predlaže da i to bude u odluci.  
Odluka koju danas  donosimo nije prestala važiti, u njoj piše tko je zadužen za naplatu gradskih 
poreza. Poglavarstvo se zaigralo na nekompetentan način, mi smo do tog trenutka bili pokriveni 
ugovorom, a nakon što je Poglavarstvo to napravilo nezakonito ili iz neznanja, dovelo nas je u 
situaciju koju sada moramo premostiti. Moramo biti informirani  i imati jamstvo da li će oni 
preuzeti te poslove, gradonačelnik je rekao da je osigurao da odluka naiñe na primjenu.     
   
Voditelj Službe Ivica Vranjičić odgovara  da je  2001. godine donesena  odluka o porezima u 
kojoj je  brisan porez na javne površine. Mi smo to regulirali kroz zakup javnih površina koji se 
ugovorom regulira jer je lakše dizati zakupninu po javnoj površini nego naplaćivati poreze i 
ostalo,  iz tog razloga je iz Odluke o porezima   skinut porez na javne površine  i nije stavljen u 
novu odluku o porezima.    
 
Predsjedavajući dalje navodi da se n naplati poreza  radilo aljkavo dok Poglavarstvo to nije 
napravilo na traljav način, došli smo do brojki koje su katastrofa, gradonačelnik je rekao da je 
porezna uprava  dala načelan pristanak,  pitanje je kada će preuzeti obavljanje poslova, da li je 
potrebno sklapanje novog ugovora, da li bi temeljem odluke trebao netko biti ovlašten za 
potpisivanje ugovora. 
 
Pročelnik Sergij Rendić daje prijedlog zaključka: Danom stupanja na snagu ove odluke 
ovlašćuje se gradonačelnik Grada Supetra da  pristupi potpisu ugovora o obavljanju poslova s 
Poreznom upravom temeljem  odredaba ove Odluke.  
 
Predsjedavajući je zaključio da će to će biti članak 7., a dosadašnji članak 7.  će biti novi  članak  
8.  
Nakon obavljenog glasovanja, jednoglasno se prihvaća dopuna prijedloga  „Odluke o 

prijenosu u cijelosti poslova utvrñivanja i naplate gradskih poreza“ koja se prihvaća u 
cijelosti. 
 
Dovršeno u 19,30  sati                                                                                                                                                                                                                             
                                                                      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                     GRADA SUPETRA 
                                                                                       Šimica Dragičević 
                                                                                                                                                         
Zapisnik izradio Sergij Rendić po tonskom zapisu  
sa sjednice, a koji je njegov sastavni dio. 
 
_____________________ 
 


